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Újra táncház

Örömmel üdvözöljük a csütörtöki táncház újraszervezését. A majdnem másfél 
éves kiesés után a táncházbarátok, népi táncot kedvelők ismét lehetőséget kaptak 
arra, hogy a pénteki, jobbára tanító jellegű Vasas otthoni táncház mellett csütörtö-
kön is összegyűljenek minden héten egy estét betöltő szabad táncra. Nem véletlen, 
hogy ismét csütörtök a rendezvény időpontja, hiszen ez a nap a Kolozsváron dolgozó 
széki fiatalok hagyományos találkozó napja.

A tánctermet ezúttal a Művészeti Népiskola biztosítja (a volt Művelődési Palota 
II. emeletén, a Ştefan cel Mare tér 1. szám alatt). Az élénk érdeklődést mi sem bizo-
nyítja jobban, mint a múlt csütörtöki táncest sikere. A táncház vendégül látta Szabó 
István széki prímást és Sebestyén Árpád tanár vezetésével több pár, Székről erre az 
alkalomra bejött fiatalt.

A táncház előreláthatóan kéthetente szervez széki táncot, közben pedig más táj-
egységek táncai kerülnek sorra.

Hiányt pótol az újrainduló táncház. A kezdők együtt táncolhatnak a táncban 
jártasokkal, a városi fiatalok együtt, közösen a hagyományt megszakítatlanul őrző 
vidékiekkel – tánctudásukat gazdagítván, sok hasznos, nemes szórakozást nyújtó 
kellemes estét töltvén itt.

Vass Dénes
(Igazság, 1983/117. 2. – 1983. május 19., csütörtök)

Csütörtökön (19-én) du. 6 órától a Művészeti Népiskolában kalotaszegi tánc-
ház; pénteken (20-án) a Vasas klubban – szintén du. 6 órától – marosszéki 
táncokat tanítanak.
(Igazság, 1983/117. 2. – 1983. május 19., csütörtök)

„Láttunk ugyan két párt gyönyörűen táncolni, de azok bizony m. v. Kolozs-
várról érkeztek: a táncházból. Tisztázzuk: nagyon szépnek és dicsérendőnek 
találom, hogy Könczei Árpád, Plugor Jutka, Hadnagy Réka és Kőrösi Antal 
kijöttek és „beugrottak” ebbe a műsorba, virtuóz tánctudásukkal elbűvölve 
közönséget és csoportot egyaránt. Magam is irigységgel vegyes csodálattal 
néztem, amit műveltek. De még nagyobb lett volna – lehetett volna az öröm, 
ha maguk a mákófalvi legények, leányok mutatják ezt a fergeteges táncot. 
Mert azért egy kicsit furcsa, hogy Kolozsvárról kell visszaimportálni a népha-
gyományt egy kalotaszegi faluba!”134

(Igazság, 1983/125. 2. – 1983. május 28., szombat)

134 Részlet Horváth Sz. István Mákófalvi lakodalmas című írásából.




